



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В городских округах Орехово-Зуево, Егорьевске, Королеве сотрудники следственных отделов провели встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и поздравили их с праздником**



Сотрудники следственных отделов по городским округам Орехово-Зуево, Егорьевску, Королеву Главного следственного управления СК России по Московской области посетили ветеранов Великой Отечественной войны.

Так, коллектив следственного отдела по г. Орехово-Зуево в торжественной обстановке поздравил ветерана Великой Отечественной войны Афаняев Михаила Ивановича. Он является почетным гражданином города Ликино-Дулево и Орехово-Зуевского района Московской области, а также почетным работником профтехобразования Российской Федерации. Награжден медалью «За отвагу», медалью «Красной звезды», орденом «Великой



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

отечественной войны». Михаил Иванович прошел всю войну с 12 июля 1941 года и закончил в 1948 году на Дальнем Востоке, после окончания военных действий с Японией.

Сотрудники следственного отдела по городу Егорьевску поздравили ветерана войны - дети войны Шамонову Валентину Васильевну, которая поведала им о своём тяжёлом детстве выпавшем на годы войны. Во время войны она, родившаяся в Ленинграде, попала в лагерь Цудемвизем, расположенный на территории нацистской Германии к фашистам, где провела 4,5 года своей жизни. После освобождения Германии, ее привезли в город Егорьевск, где прошла ее жизнь.

Коллективы следственных отделов поздравили ветеранов с праздником Победы, выразив им свое уважение и благодарность.

## Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1352532>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---